

Такой сюрприз краевое министерство спорта и туризма готовит участникам массового восхождения. Оно состоится в рамках Дней туризма с 19 по 21 августа. Старт восхождения в 7 утра 20 числа. Если позволит погода, то прямо в кратер вулкана высадят музыкальный коллектив, его название пока держат в секрете. Кроме того, в программе подъём на Авачу на скорость, гольф, различные викторины, игра-путешествие «Вулканизация нации», для взрослых с детьми будет работать площадка «Дневная няня». Как отметили в министерстве, на мероприятии будет действовать жёсткий регламент, после 11 вечера никакой музыки.

[Радио СВ](#)